
ТАБЛИЦА ВООРУЖЕНИЙ 

 

Класс
1
 Наименование Поврежде-я Место Особенности Раса Корпус 

легкий Боевой лазер Д6 5 - - Корвет> 

Болтер Д3 2 - - Истребитель> 

Легкое импульсное 

орудие 

Д3 3 - 5 к увороту противника Земной Альянс Истребитель> 

Перехватчики Д6 5 вычитает выпавшее значение из итогового 

значения повреждений вооружений 

противника (типы: импульсное, пучковое, 

плазменное) 

Земной Альянс Корвет> 

легкий,  

уникальный
2
 

Легкое нейтронное 

орудие 

2Д3 3 переброс броска на уворот Минбар Истребитель> 

Легкое ворлонское 

лучевое орудие 

2Д6 30 нет штрафов за класс вооружений, 

удвоение итогового значения повреждений 

Рейджеры Фрегат> 

Импульсное орудие 

залпового огня 

2Д3 5 - 5 к увороту противника, переброс броска 

на уворот 

Земной Альянс Истребитель> 

Импульсный болтер Д6 10 удвоение итогового значения повреждений 

на 10+, утроение – на 15+ 

Дракхи Истребитель> 

Скорострельная 

аннигиляционная 

установка 

15 стволов х 

Д3 

30 неограниченное число продолжения атаки 

при попадании 

Лига 

неприсоединивш

ихся миров 

Эсминец> 

средний Средний боевой лазер 2Д6 10 стреляет через ход, может стрелять каждый 

ход на 5+ 

- Корвет> 

Среднее импульсное 

орудие 

3Д3 7 - 2 к увороту противника Земной Альянс Истребитель> 

Пучковое орудие  2Д6 7 может быть установлен на истребителе в 

модификации Д6 повреждений 

Олигархия 

Нарна 

Истребитель> 

Пучковый излучатель 2Д6 6 -1 на уворот противника, может быть 

установлен на истребителе в модификации 

Д6 повреждений 

Республика 

Центавр 

Истребитель> 

  

                                                           
1
 Легкое оружие наносит полное значение повреждений по истребителя и кораблям легкого класса, ½ - по кораблям среднего класса, 1/3 – по кораблям тяжелого класса 

2
 Возможно получение только у данной фракции 



средний,  

уникальный 

Среднее ворлонское 

лучевое орудие 

3Д6 50 нет штрафов за класс вооружений, утроение 

итогового значения повреждений 

Рейджеры Фрегат> 

Двуствольное 

плазменное орудие 

2Д6 10 переброс броска на попадание, - 3 к увороту 

противника 

Республика 

Центавр 

Истребитель> 

Двуствольное среднее 

импульсное орудие 

2Д6 10 переброс броска на попадание ,- 2 к увороту 

противника 

Земной Альянс Фрегат> 

тяжелый Тяжелый боевой лазер 3Д6 20 стреляет через ход, может стрелять каждый 

ход на 10+ 

- Фрегат> 

Тяжелое  импульсное 

орудие 

3Д6 20  Земной Альянс Фрегат> 

Тяжелое лазерное 

орудие  

4Д6 25 после первого попадание можно 

продолжить атаку (один раз), стреляет 

через ход, может стрелять каждый ход на 

10+ 

Земной Альянс Эсминец> 

тяжелый  

уникальный 

Ускоритель плазмы 3Д6 15 +3 на уворот истребителям и кораблям 

легкого класса 

Республика 

Центавр 

Тяж.корвет/ 

Фрегат> 

Нейтронное орудие 3Д6 40 нет штрафов за класс вооружений, 

удвоение итогового значения повреждений 

Минбарская 

Федерация 

Крейсер> 

Энергетические мины 3Д6 20 +10 на уворот истребителям, +7 – и 

кораблям легкого класса, +5 – среднего 

класса, +3 – тяжелого; наносит 

повреждения всем истребителям в группе 

при попадании 

Олигархия 

Нарна 

Эсминец> 

Тяжелое ворлонское 

лучевое орудие 

4Д6 80 учетверение итогового значения 

повреждений 

Рейджеры Крейсер> 

Режущий Луч (или 

тяжелое лучевое 

орудие Теней) 

5Д6 80 неограниченное число продолжения атаки 

при попадании 

Дракхи Крейсер> 

Сверхяжелое лазерное 

орудие  

5Д6 30 после первого попадание можно 

продолжить атаку (дважды), стреляет через 

ход 

Олигархия 

Нарна 

Крейсер> 

Масс-драйверы - 20 уничтожает Д3+1 сектор Республика 

Центавр 

Крейсер> 

 


